Bedienungsanleitung
Displaylautsprecher und Soundbars
mit DSP und DANTE

141

LB AUDIO
CONTROL APP
Browser basierte
Software
Schnittstelle: Ethernet
Windows + Mac 0S

feiner horen D([

display

@ CAM
series



Inhalt

4.1.
4.2.

5.1.
5.2.
5.3.
5.4.
5.5.
5.6.
5.7.

6.1.
6.2.
6.3.

1.1.
1.2.
1.3.
1.4.
1.5.

Allgemeing SIChBIrNEITSNINUWEISE .....coeciiieeeece ettt et st s be et et e e et ebe et ebessebenesebenessesanes 3
Anschluss und Einstellungen der LautSpreChersyStEME .....cooviceciieicee e e 4
LB AUDIO CONTROL ADPP teeeeeeteteteieteerisisesesteteteteseseseesesesessesesesesesasesesesesessssesesesesesessssssssssssesesesasesesessssssssssesesesesesasenensssssssesasasas 5
DL-A 2.0 DSC (DANTE) Aktives Stereo-Displaylautsprecher-Paar mit DSP .......cccoviviiicccccccee et 9
DL-A 2.2 DSC (DANTE) Aktives Stereo-Displaylautsprecher-Paar mit DSP und integrierten Subwoofern .................... 1"
Halterungen flir DisplaylaUtSPrECNET ..ottt st b e s e e e s b e e e seeae s be e eneesesaenesnenes 13
DY oY S LT 4 ESY o 4T TN D 1 Y o 13
DL-VESA Montage mit DL-A 2.0 DSC (DANTE) ...o.cuiueieeeieisiccte ettt ettt st 15
DL-VESA Montage mit DL-A 2.2 DSC (DANTE) c.vcueuiiieiciee ettt sttt bbbt et snenna 18
WH 80 Wandhalterung TeChNISChE DAtBN .......coiviiciee et s et ne s ae e renen 19
WH 80 Wandhalterung MONTAGE ....ccoueeiueieieieieeer sttt et bbbttt bbb ettt 19
SH 50 Schwenkhalterung TeChNISChE DALEN ..c.ooovcuieece et b et b e st be e et 20
SH 50 Schwenkhalterung MONTAGE .....ocovcueieiceeirrr bbbttt ettt 20
SOUNTDATS ittt ettt e st e e tese e e s e s se s ese e e s e neseese e e es e e e e e st ne s e seneesene s e s eneneene e s e ene e nEenenensenenenrens 21
SB-A 2.0 DSC (DANTE) Aktive Stereo-Soundbar Mit DSP ..ottt 21
SB-A 2.0 DSC CAM+ (DANTE) Aktive Stereo-Soundbar mit integrierter Kamera + Mikrofon-Array .......cccccoveevceenene. 23
SB-A 2.2 DSC (DANTE) Aktive Stereo-Soundbar mit DSP und integrierten Subwoofern ..., 25
Halterungen flr SOUNADATS ...c.oeeiieceeee ettt ettt ettt e et ebe et ebe e eaese bt eneseebe e stebansesenenes 27
SB-VESA TEChNISCNE DAEN ..vcuiieicei ettt st st e b e s e e e s ene s e s ene e ese e senseneneese e neeneensens 27
SB-VESA Montage mit SB-A 2.0 DSC (DANTE) / SB-A 2.0 DSC CAM+ (DANTE) ...vvviieceeeececee ettt 29
SB-VESA Montage mit SB-A 2.2 DSC (DANTE).....c.cciiiiieeiisiete ettt es s b b s s s 32
WH 80 Wandhalterung TEChNISChE DABN ....ooueeeee et et a e e ae s ae st e snennnas 33
WH 80 Wandhalterung MONTAGE .......cccueiiiieririeesiee ettt bbbttt bbb 33
L0 =T RT3 T 1 34

Sonderausfiihrungen mit individuellen
Abmessungen

Die Sonderausfiihrungen unserer Displaylautsprecher
und Soundbars fertigen wir passend zum jeweiligen
Display-Modell auf MaRB. Durch die exakte Anpassung
werden Display und Lautsprecher zu einer optischen
Einheit.

Individuelle Displaylautsprecher von
700 mm bis 1600 mm Hohe

Individuelle Soundbars von 960 mm bis 2350 mm Breite



1. Allgemeine Sicherheitshinweise

Bitte die folgenden Hinweise und diese Anleitung vor der Inbetriebhnahme sorgfiltig durchlesen und unbedingt beachten!

THIS UNITMUST
BE EARTHED!

An Bauteilen im Gerateinneren konnen hohe Spannungen anliegen, die im Fall einer Beriihrung zu
lebensgefdhrlichen Stromschlagen fiihren konnen.

ACHTUNG!

Service und Reparaturen diirfen nur durch Fachpersonal erfolgen, 6ffnen Sie nicht das Gehduse, es
besteht die Gefahr eines elektrischen Schlages. Im Geréteinneren sind keine Bedienelemente oder Bau-
teile, die ein Offnen des Gehauses erfordern. Sollte das Gehduse durch Fachpersonal gedffnet werden,
muss das Gerat vorher vollstdndig von der Netzspannung getrennt sein.

Der Anschluss an das Stromnetz erfolgt mit dem mitgelieferten Netzkabel. Eine beschédigte Anschluss-
leitung darf nicht repariert werden. Das Gerédt muss unbedingt geerdet sein! Niemals den Schutzkontakt
des Netzsteckers isolieren.

Die Netzsicherung befindet sich im Gerédteinneren. Die Netzsicherung darf nur durch eine Ersatzsicherung
mit dem selben Wert ersetzt werden. Auf keinen Fall die Netzsicherung iiberbriicken oder durch einen
hoheren Wert ersetzen.

Die Betriebsspannung muss mit der drtlichen Netzspannung iibereinstimmen.

Schiitzen Sie das Gerat vor Feuchtigkeit und Ndsse. Das Gerat darf nichtim Regen, in der Ndhe von Was-
ser, Badewanne, Waschbecken, Kiichenspiile, Swimmingpool oder in feuchten Rdumen betrieben wer-
den. Keine mit Fliissigkeit gefiillten Gegenstdnde wie Vasen, Glaser, Flaschen etc. auf das Gerét stellen.

Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung sowie die unmittelbare N&he von Heizkdrpern, Heizstrahlern
oder dhnlichen Gerdten. Wenn das Gerat plotzlich von einem kalten an einen warmen Ort gebracht wird,
kann sich im Gerdteinneren Kondenswasser bilden. Vor dem Einschalten so lange warten, bis das Gerat
Raumtemperatur angenommen hat.

Zum Schutz des Gerates bei Gewitter oder wenn es langere Zeit nicht beaufsichtigt oder benutzt wird,
sollte der Netzstecker gezogen werden. Dies verhindert Schdden am Gerdt aufgrund von Blitzschlag und
SpannungsstdfRen im Stromnetz. Das Geh&duse kann im Betrieb erhéhte Temperaturen annehmen und
sollte deshalb nicht beriihrt werden. Sorgen Sie fiir ausreichende Beliiftung des Gerates.

Bei unsachgemadBem Einsatz erlischt der Garantieanspruch!

Haftungsausschluss

LB haftet nicht fiir Schaden an Lautsprechern und anderen Geréten, die durch Fahrldssigkeit oder nicht
bestimmungsgemaRBem Einsatz entstanden sind. Inshesondere haftet LB nicht fiir entgangenen Gewinn
oder sonstige Vermdgensschaden des Kéufers. Diese Beschrankung gilt auch fiir die persoénliche Haf-
tung von Arbeitnehmern, Vertretern und Erfiillungsgehilfen.

Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der Europédischen Direktiven 2002/96/EC (WEEE) und
2002/95/EC (RoHS) .



2. Anschluss und Einstellungen der Lautsprechersysteme

1. Netzwerk-Anschluss fiir Konfiguration und Steuerung:
Verbinden Sie die DSP-Ethernet-Buchse mit dem Netzwerk oder dem PC, iiber den die Steuerung der Lautsprecher erfolgen soll. Sie werden
mit unserer LB AUDIO CONTROL App konfiguriert und iiber Netzwerkbefehle gesteuert und {iberwacht. Download und Anleitung fiir die
LB AUDIO CONTROL App unter HYPERLINK: https://www.Ib-lautsprecher.de/de/Ib-audio-control-app-v217

2. Inputs:
Die DL-A DSC und SB-A DSC-Modelle sind mit analogen Stereo-Eingangen (Systemklemmen, symmetrisch und Cinch) und einem optischen
SPDIF Eingang (Toslink) ausgestattet, die Versionen DL-A/SB-A DSC (DANTE) verfiigen zusatzlich iiber ein DANTE-Interface. Die Inputs kdn-
nen mit der LB AUDIO CONTROL App oder mit Netzwerkbefehlen umgeschaltet werden.

3. Anschluss-Varianten
e Den Kopfhdrerausgang des Displays bzw. Zuspielers mit dem Cinch-Eingang des Aktiviautsprechers verbinden.
Das Verbindungskabel liegt bei.
¢ Den optischen Toslink-Ausgang des Displays mit dem Toslink-Eingang des Aktivlautsprechers verbinden. Der Toslink-Ausgang der Dis-
plays ist eventuell nicht in der Lautstérke regelbar. Die Lautstdrkeregelung muss dann am Lautsprecher iiber Netzwerkbefehle erfolgen.
e Anschluss an den Zuspieler oder PC iiber DANTE (nur fiir die DSC DANTE-Modelle). Hierfiir ist die DANTE CONTROLLER Software
erforderlich.

4. Anschluss des Passivlautsprechers (rechts) bei Displaylautsprechern:
Der passive Lautsprecher (rechts) wird an der 4-poligen Lautsprecherbuchse des Anschlussterminals eingesteckt. Bei DL-A 2.0 DSC ist das
Lautsprecherkabel am Passivlautsprecher fest verbunden. Bei DL-A 2.2 DSC verbinden Sie Aktiv- und Passivlautsprecher mit dem mitgelie-
ferten 4-poligen Lautsprecherkabel (beidseitig mit 4-poligen Steckern).

5. Anschluss der Stromversorgung:
Das mitgelieferte Netzteil an der griinen Stromversorgungs-Buchse des Aktivlautsprechers einstecken und mit dem Kaltgerédte-Kabel am
Stromnetz anschlieRen. SB-A 2.0 DSC und DL-A 2.0 DSC bendtigen ein Netzteil mit 24VDC und 40 Watt Dauerleistung. SB-A 2.2 DSC und
DL-A 2.2 DSC bendétigen ein Netzteil mit 24VDC und 90 Watt Dauerleistung.

6. Ground Lift:
Die Lautsprecher haben im Anschlussterminal einen DIP-Schalter, mit dem der Eingang geerdet werden kann (GROUND/LIFT).
Wenn der Zuspieler geerdet ist, sollte der Lautsprecher-Eingang nicht geerdet sein (LIFT). Ist der Zuspieler nicht geerdet, sollte der Laut-
sprecher-Eingang geerdet sein (GROUND). Bei nicht korrekter Erdung entstehen Brumm- oder Stérgerdusche.

1. Einschaltautomatik:
Die Lautsprecher haben im Anschlussterminal einen DIP-Schalter, mit dem zwischen AUTO ON und STEADY ON umgeschaltet werden kann.
Die Standardeinstellung ist AUTO ON, die Lautsprecher schalten automatisch ein, sobald ein Audiosignal am Eingang anliegt und schalten in
Sleep, wenn langer als 10 min. kein Signal anliegt. Wenn die minimale Verzdgerung beim Wiedereinschalten (<1 Sek.) stérend ist, kann der
DIP-Schalter auf STEADY ON umgeschaltet werden. Die Lautsprecher sind dann dauerhaft aktiv.

1. LED Statusanzeige:

Die LED im Anschlussterminal zeigt drei Betriebszustédnde an: Standby = Rot, Sleep = Gelb, Griin = Aktiv.
Derselbe Status wird auch in der LB AUDIO CONTROL App angezeigt.

=

u" P,

oo L]

SFOF  WOD WMUTL TR

B3P ETHERNET LANTE
Anschlussterminal

DL-A2.0DSC




3. LB AUDIO CONTROL App

Die LB AUDIO CONTROL App steht auf unserer Homepage zum Download bereit. Es sind Versionen fiir Windows und Mac 0S
verfiighar. Folgen sie den Installationsschritten wéhrend des Installationsprozesses.
Das Icon fiir das Ausfiihren der App wird auf dem Desktop installiert.

LB AUDIO
CONTROL APP

] Browserbasierte Software
Audio Control Schnittstelle: Ethernet

Windows + Mac 0S

Download:

Beim Offnen der App 6ffnet sich im Browser das folgende Fenster: www.Ib-lautsprecher.de

Welcome to LB ALDID CONTROL

Falls bei der Installation {iber eine altere Version der LB AUDIO CONTROL nicht das neue START-Feld fiir die Version 2.2 erscheint,
bitte mit der Tastenkombination [CTRL] + [SHIFT] einen Refresh des Browser-Cache durchfiihren (Beim EDGE-Browser mit der
Tastenkombination [CTRL] + [F5]). Dann auf START klicken und im Overview-Fenster ebenfalls mit der selben Tastenkombination
einen Refresh durchfiihren. Danach die App schlieRen. Beim nachsten Offnen steht dann die neue Version zur Verfiigung.

OVERVIEW-Fenster

Beim Start der LB AUDIO CONTROL App offnet sich das OVERVIEW-Fenster. Hier werden alle im Netzwerk erkannten
LB-Gerate (Devices) angezeigt. Ausserdem kénnen {iber das Menii virtuelle Demo-Devices eingefiigt werden.

— Zoom, auch mit
1o AudoControl  Overview DO= _l_ [Strgl+[+]/[-]
Power Device Name Model DHCP  IP Address MAC Address M_B”“
O Domo PA-S Series -] & -l — Firmware Update
O = by L] Achtung!
e 1 1 ] Einstellungen und
oma DL-& 20 DSC | ;
= I Ve OL-A 2.0 05G . L '-!-" ] m u Presets kdnnen durch
O Demo SB-A 2.2 DSC a ] Elin] das Firmware Update
i TR @ & BOC | e
O Demo DLX-A 28 DSC AIA O o A0 Update bitte Presets
O Demo 21-A 100 DSC AlAr m] oy o anciecﬂmﬂfv'f:im'
O Deno ZL-A 125 DSC Aldr | ok Eifln] Update kénnen die
1 A Presets dann wieder
- . u = r—' U geladen werden.
O Demo ZL-A 250 DSC AlAr O ) A0
I Geréat entfernen
Gerate-Namen . . -
vergeben Einstellungen speichern Gerét 6ffnen
Geriite (Gerdtename und IP-Adresse + DHCP) (DEVICE-Fenster)
Ein-/Ausschalten Bei Bedarf kdnnen feste IP-Adressen vergeben
) ) werden, dann muss DHCP ausgeschaltet werden.
— Durch Markieren der entsprechenden Zeile kénnen
die Geréate in der Liste mit den Pfeil-Tasten A / ¥ DHCP (automatischer Bezug der IP-Adresse
verschoben werden. vom DHCP-Server im Netzwerk)

DEVICE-Fenster 6ffnen

Klicken Sie auf [} um das Device-Fenster eines der Gerite zu 6ffnen.



DEVICE-Fenster: Menii-Einstellungen

I AudioCorel DemoDL-AZ2DSC  Meme:  Pressl®  Slsus Slesp BOH= Menii
Load Presaed fram PC
3 - i 2 s sy [ . Presets konnen vom Gerét (Device) oder vom PC geladen werden.

el | - e e Ebenso kbnnen P f dem Gerét oder dem PC gespeich
— . - _‘ Lead Prosstirom Devics er&so 6nnen Presets auf dem Geré&t oder dem PC gespeichert
o o _1 _1 _‘ Save Preset 1o Devica werden.

o m Change Password —— Anderung der Passwirter: Werkseitig sind

= El Leck Device Passworter fiir USER und ADMIN vergeben. e et
BE @] z = | B e Diese sollten durch projektbezogene Pass-
m:“ g e = - Custorm Datiys waorter ersetzt und dokumentiert werden.

e o= & P——— Ebenso kdnnen Presets auf dem Gerat oder
[ actve o g — dem PC gespeichert werden.
DANTE IO i Lock-Funktionen
wa [ we O O

ik -0~ Setzt das Gerit auf

Werkseinstellung zuriick

Umschaltung der Inputs. Uber die Active-Buttons werden die Eingange umgeschaltet. Der DANTE-Input ist nur bei den DANTE-Versionen verfiigbar.

Lock-Funktionen

Lizecks Dt

I Aliow et Commands —
Lisir

Saslect o unlock 2 preset

1: 0 DE 140 Potar
2 D DE 140 + 300 8UB
3 0 DE 170 Polar
4 CJpe 170 + 300 sUB
& [ DE 200 Potar

Password

Lock-Ebenen

Netzwerkbefehle kdnnen bei Bedarf auch bei gelockten Gerédten erlaubt
werden. Das ermdglicht auch bei gelockten Gerdten die Ansteuerung liber
Mediensteuerungen.

Einzelne Presets konnen bei Bedarf auch bei gelockten Geraten erlaubt
werden. Damit kann der Anwender zwischen verschiedenen Betriebs-
zustdnden umschalten.

Fiir alle Geréte sind die zwei Benutzerebenen USER und ADMIN verfiigbar. Die Benutzerebene ADMIN hat Prioritét gegeniiber
der Ebene USER d.h. ein auf der Ebene USER gesperrtes Gerat kann durch den ADMIN entsperrt werden, aber nicht umge-
kehrt. Die werkseitigen Passwarter ,USER” und ,ADMIN" sollten durch projektbezogene Passwarter ersetzt und dokumentiert

werden.

DSP-Einstellungen im Input-Fenster

Klicken Sie im Device-Fenster auf Baki

¥ Demo R4 MODEC ANy Name:  Chael DER

T
-
2 _'1
§ =
B =
T
.I.: "
Input Gain + Level Meter & - v
o -
T =
& )
L wasste
Filne Trow oy d  Gan On
BN v ¢ - 0
M - 0 0
BN - ' 0
- EEREEEN -
M < o s 0
iy DOon  Fgnres
Delay
" sngi o o
Geratetyp-abhéngig —
— - PeskLmier [l on O
P—— e Teebo i
L] r 4 gEl & @8l 1
= |
(-] nl:“ -
m Limiter

pro Kanal

um das Input-Fenster mit den DSP-Funktionen zu 6ffnen.

@
o}

— Parametrische Filter: fiir jeden
Kanal stehen 10 Filter zur Verfiigung

[ e rpm

| Gt -]
Low Pass

| High Pass 0
Low Pass BdB 000

| High Pass 6dB 16000

Low Shaetf

Highs Shald

Han

Huotch

Freg
00
b

Filee Trpm

Oeow LowPums

BIEIEIE

ooooor
1

EBgEsE

— Hoch- und Tiefpassfilter pro Kanal

rerer

410

B
T Butterworth 128
Butterworit 24dB
Bessel 1248
| " Bessal HdB
A Linkwitz-Riley 1248 ||
1 Lindkwite-Riley 24408

Kompressor
pro Kanal



LB AUDIO CONTROL Network Commands

Netzwerkbefehle zum Andern von Geriteeinstellungen

Das erfolgreiche Andern von DSP-Parametern iiber Netzwerkbefehle wird mit dem HTTP-Statuscode ,200 0K be-
antwortet. Alternativ kann im Netzwerkbefehl ,cmds” durch ,smds” ersetzt werden. Dann wird der Gesamtstatus
(siehe unten <DSC IP>/status) als Antwort zuriickgegeben.

Function URL Examples URLs
MUTE <DSC IP>/cmds/mute/<CH>/<i/0> Mute input 1:
http://192.168.0.100/cmds/mute/1/i

UNMUTE <DSC IP>/cmds/unmute/<CH>/<i/o> Unmute input 2:
http://192.168.0.100/cmds/unmute/2/i

GAIN <DSC IP>/cmds/gain/<CH>/<i/o>/<value> Gain input 1 auf -4,8 dB:
http://192.168.0.100/cmds/gain/1/i/-4.8

MIXER <DSC IP>/cmds/mixer/<CH OUT>/0/<CH IN>/<value> Mixer Output 3, Input 7 auf -6 dB
http://192.168.0.100/cmds/mixer/3/0/7/-6

PRESET <DSC IP>/cmds/preset/<num> Select preset 10:
http://192.168.0.100/cmds/preset/10

PRESET LOCK <DSC IP>/cmds/preset/<num>/lock/<true/false> Unlock (allow) Preset 2
http://192.168.0.100/cmds/preset/2/lock/false

POWER <DSC IP>/cmds/power/<on/off> Switch device on/off
http://192.168.0.100/cmds/power/on
http://192.168.0.100/cmds/power/off

Netzwerkbefehle fiir Statusabfragen
Alle Gerate geben Statusinformationen im JSON Format aus. Nur die zur Verfiigung stehenden Kanédle werden aufgelistet.

Function URL Examples URLs

STATUS <DSC IP>/status Get overall status (power, preset, gain, mute, mixer)
http://192.168.0.100/status

Example JSON response:

{.power"”: ,sleep”, ,preset”: 1, ,channels”: [
{.channel”: 1, ,type”: ,i", ,gain”: -12.0, ,muted”: true},
{.channel”: 2, ,type”: ,i", ,gain”: -12.0, ,muted”: true},

)
Function URL Examples URLs
STATUS CH  <DSC IP>/status/<CH>/<i/o> Get status of input channel 1 (gain, mute)

http://192.168.0.100/status/1/i
Example JSON response:

{.channel”: 1, ,type”: ,i", ,gain”: -3.0, ,muted”: false}



Function URL Examples URLs
LEVELS <DSC IP>/levels Read out all levels and gain reductions (limit)
http://192.168.0.100/levels

Example JSON response:

{,channels”: [
{.,channel”: 1, ,type”: ,i", ,level”: 4.0, ,limit": -3.2 },
{.channel”: 2, ,type”: ,i", ,level”: 4.0, ,limit": -1.6 },

)
Function URL Examples URLs
LEVELS CH <DSC IP>/levels/<CH>/<i/o> Channel read out level and gain reduction of input 2 (limit)

http://192.168.0.100/levels/2/i
Example JSON response:

{.,channel”: 2, ,type”: ,i", ,level”: 4.0, ,limit": -1.6 }

Function URL Examples URLs

LOCK STATUS  <DSC IP>/lockstatus Read out locking status (true for locked)
http://192.168.0.100/lockstatus

Example JSON response:

{,Device": true,

.hetwork commands”: true,
.presets”: {

.0": true,

1": false,
.2": false,
.3": true,

4": true,

»

Function URL Examples URLs

INFO <DSC IP>/info Read out global device info
http://192.168.0.100/info

Example JSON response:

{

~Name”: ,DL-A 2.4 DSC",
.Device”: ,DL-A 2.4",
.PCB":,C416 v02",
~MAC”: ,44-6F-D8-43-00-23",
LVersion”: {

L,BL": ,1.2.127,

.MCU": ,2.1.0",
,DSP”:,2.1.5"},
.preset”:{

,num”: 0,

.name”: ,DL-A 2.4: 0°",
.changed”: true},
~Power”: ,on",
~Runtime [h]": ,0:00:05",
.Bootmode”: ,BL"

}



4. Technische Daten Displaylautsprecher

4.1. DL-A 2.0 DSC (DANTE) Aktives Stereo-Displaylautsprecher-Paar mit DSP

Besonderheiten

e Aktives Stereo-Lautsprecherpaar mit DSP
o Sehr linearer Ubertragungsbereich

e Optimierte Sprachwiedergabe

e Steuerung iiber LB AUDIO CONTROL App

und Netzwerkbefehle

¢ Analoge und Digitale Inputs
e Optional DANTE-Interface

e Leistung 2 x 50 Watt
¢ Einschaltautomatik
¢ Ground-Lift schalthar

e Sonderausfiihrungen passend fiir Display-
héhen von 700 bis 1600 mm erhéltlich
e VESA-Halterungen bis 2400 mm Display-

breite als Zubehor

Technische Daten

Prinzip Aktives Stereo-Lautsprecher-Paar mit
Class-D Verstarkern und DSP.
Linker Lautsprecher mit Verstérker-
modul, rechter Lautsprecher passiv.
Bestiickung 2x2,5" Breitbhand + 2 x 2,5" Bass +

4 x2,5" Passiv-Membranen

Ubertragungsbereich 55...20.000 Hz
Verstérkerleistung 2 x 50 Watt

Schalldruck max. 109 dB (1 W/1m)
Abstrahlwinkel 120°

Anschliisse Line In Stereo, symmetrisch und

Aktivlautsprecher

-¢ Dante’

Cinch, optischer SPDIF-Eingang
(Toslink), Ethernet-Buchse RJ45,
steckbare Systemklemmen fiir Pas-
sivlautsprecher und externes Netz
teil, Input-Kabel Miniklinke 3,5 mm
auf Cinch, 1,5 m.

Beim Model DL-A 2.0 DSC DANTE
zusétzl. Ethernet-Buchse fiir DANTE

Anschluss
Passivlautsprecher

Verbindungskabel 2-polig, Ldnge 5m

Eingangsempfindlichkeit

0 dB fiir Vollaussteuerung,
Impedanz 4,7 kOhm

Bedienelemente
riickseitig

LED Standby/Sleep/0On/Limit,
Ground-Lift-Schalter

Einschaltautomatik

Abschaltung mit ca. 10 min.
Verzégerung

Stromversorgung Externes Netzteil 24 VDC, 40 VA
Netzspannung 90-240VAC

Abmessungen (B xHxT) 80 x 700 x 48 mm (pro Lautsprecher)
Gewicht 5 kg (Paar)

Ausfiihrung Gehause Aluminium, Front Feinloch-

blech, pulverbeschichtet, schwarz

Befestigungspunkte

Gewindeeinsétze 2 x M 6 riickseitig
(pro Lautsprecher)

Garantie

5 Jahre

Modell Artikel-Nr.  Ausfiihrung

DL-A2.0DSC 1113-0006 Standardmodell,
Hohe 700 mm, schwarz,
Paar

DL-A 2.0 DSC DANTE 1113-0010 Standardmodell,
Hohe 700 mm, schwarz,
Paar

DL-A 2.0 DSC-900 1113-0007 Hohe auf Mal von 700 bis
900 mm

DL-A 2.0 DSC-900 DANTE  1113-0011 Hohe auf Mal3 von 700 bis
900 mm

DL-A 2.0 DSC-1200 1113-0008 Hohe auf MaR von 900 bis
1200 mm

DL-A 2.0 DSC-1200 DANTE  1113-0012 Hohe auf Mal3 von 900 bis
1200 mm

DL-A 2.0 DSC-1600 1113-0009 Hoéhe auf MaR von 1200 bis
1600 mm

DL-A 2.0 DSC-1600 DANTE 1113-0013 Hohe auf Mald von 1200 bis
1600 mm

1113-0005 Sonderausfiihrungs-

pauschale DL
(einmalig pro Display-
modell und Bestellung)

Zubehor Artikel-Nr.  Ausfiihrung
HL_'.J]]

VESA-Halterungen fiir Displaylautsprecher | e

DL-VESA 1150 7111-0006
DL-VESA 1400 7111-0007
DL-VESA 1650 7111-0008
DL-VESA 1900 7111-0009
DL-VESA 2150 7111-0010
DL-VESA 2400 7111-0011

Halterungen fiir Wandmontage

SH 50 Wandhalterung 7110-0004
WH 80 Wandhalterung 7111-0013

1150 mm
fiir Displaybreite 1150 bis
1400 mm
fiir Displaybreite 1400 bis
1650 mm
fiir Displaybreite 1650 bis
1900 mm
fiir Displaybreite 1900 bis
2150 mm
fiir Displaybreite 2150 bis
2400 mm

bar, 30 mm Wandabstand
(Pro Lautsprecher-Paar
werden 2 Stiick bendtigt)

Wandhalterung ein-
stellbar fiir 35— 110 mm
Wandabstand, Paar (pro
Lautsprecher-Paar wer-
den 2 Paar bengtigt)



Abmessungen

DL-A 2.0 DSC-1200

E —
s
DL-A 2.0 DSC-900 g
DL-A20DSC Standard [V T 8
]
Front  Back Sides E P _§ § §
80 48 — ] g i
- — < ]
£ g
E g8 & o
= g
o g 3 i
= K] g E
£ 3 ©
° k]
= 3
L Power Supply
Lids top/bottom T
80 315 125 ca.1000
A 2 S T A A A S S A A N SN B 2
Anschluss
Right speaker Backside Left speaker
passive active
-] )
-] )
¢ DC Cable Power Supply ~ CCE Power
Lenght1.5m 24V DC40Watts  Cord 1.5m
g \ fa —

I

2-pole cable with connectors 5m

Anschluss-Terminal DL-A 2.0 DSC

-

=
Stereo Input Cable, 1.5 m
Jack3 mm to Cinch
¥mmetr|c Stereo Input
with pluggable connector
(cable notlncluded)
Ethernetfor DSP Control

Ethernet for DANTE (0pt|onal)




4.2. DL-A 2.2 DSC (DANTE) Aktives Stereo-Displaylautsprecher-Paar mit DSP
und integrierten Subwoofern

Besonderheiten

¢ Aktives Stereo-Lautsprecherpaar mit DSP
o Sehrlinearer Ubertragungsbereich

¢ Optimierte Sprachwiedergabe

e Steuerung iiber LB AUDIO CONTROL App

und Netzwerkbefehle

¢ Analoge und Digitale Inputs
e Optional DANTE-Interface
e Leistung 2 x 50 + 2 x 100 Watt

¢ Einschaltautomatik
¢ Ground-Lift schaltbar

¢ Sonderausfiihrungen passend fiir Display-
héhen von 700 bis 1600 mm erhéltlich
¢ VESA-Halterungen bis 2400 mm Display-

breite als Zubehor

Technische Daten

Prinzip Aktives 2-Wege-Stereo-Lautspre-
cher-Paar mit Class-D Verstérkern
und DSP. Linker Lautsprecher mit
Verstarkermodul, rechter Lautspre-
cher passiv.

Bestiickung 2 x2,5" Breithand + 6 x 2,5” Bass +
6 x 2,5" Passiv-Membranen

Ubertragungsbereich 42...20.000 Hz

Verstérkerleistung 2x50+2x 100 Watt

Schalldruck max. 112 dB (1 W/1m)

Abstrahlwinkel 120°

Anschliisse Line In Stereo, symmetrisch und

Aktivlautsprecher

-& Dante’

Cinch, optischer SPDIF-Eingang
(Toslink), Ethernet-Buchse RJ45,
steckbare Systemklemmen fiir Pas
sivlautsprecher und externes Netz
teil, Input-Kabel Miniklinke 3,5 mm
auf Cinch, 1,5 m.

Beim Model DL-A 2.2 DSC DANTE
zusétzl. Ethernet-Buchse fiir DANTE

Anschluss
Passivlautsprecher

Verbindungskabel 4-polig, Lénge 5 m

Eingangsempfindlichkeit

0 dB fiir Vollaussteuerung,
Impedanz 4,7 kOhm

Bedienelemente
riickseitig

LED Standby/Sleep/On/Limit,
Ground-Lift-Schalter

Einschaltautomatik

Abschaltung mit ca. 10 min.

Verzdgerung
Stromversorgung Externes Netzteil 24 VDC, 90 VA
Netzspannung 90-240VAC
Abmessungen (BxHxT) 80x700x 103 mm
(pro Lautsprecher)
Gewicht 6,2 kg (Paar)
Ausfiihrung Geh&use Aluminium, Front Fein-

lochblech, pulverbeschichtet,
schwarz

Befestigungspunkte

Gewindeeinsédtze 2 x M 6 riickseitig
(pro Lautsprecher)

Garantie

5 Jahre

DL-VESA 1150 7111-0006
DL-VESA 1400 7111-0007
DL-VESA 1650 7111-0008
DL-VESA 1900 7111-0009
DL-VESA 2150 7111-0010
DL-VESA 2400 7111-0011

Halterungen fiir Wandmontage

SH 50 Wandhalterung 7110-0004
WH 80 Wandhalterung 7111-0013

d

Modell Artikel-Nr.  Ausfiihrung

DL-A22DSC 1123-0005 Standardmodell,
Hohe 700 mm, Paar

DL-A 2.2 DSC DANTE 1123-0009 Standardmodell,
Hohe 700 mm, Paar

DL-A 2.2 DSC-900 1123-0006 H6he auf Mald von 700 bis
900 mm

DL-A 2.2 DSC-900 DANTE  1123-0010 Hohe auf Mal3 von 700 bis
900 mm

DL-A 2.2 DSC-1200 1123-0007 H6he auf Mal von 900 bis
1200 mm

DL-A 2.2 DSC-1200 DANTE  1123-0011 Hohe auf Mald von 900 bis
1200 mm

DL-A 2.2 DSC-1600 1123-0008 Hoéhe auf Mal3 von 1200 bis
1600 mm

DL-A 2.2 DSC-1600 DANTE 1123-0012 Hoéhe auf Malk von 1200 bis
1600 mm

1113-0005 Sonderausfiihrungs-

pauschale DL (einmalig
pro Displaymodell und
Bestellung)

Zubehor Artikel-Nr.  Ausfiihrung
HL_J]]

VESA-Halterungen fiir Displaylautsprecher | e

fiir Displaybreite 900 bis

1150 mm

fiir Displaybreite 1150 bis
1400 mm

fiir Displaybreite 1400 bis
1650 mm

fiir Displaybreite 1650 bis
1900 mm

fiir Displaybreite 1900 bis
2150 mm

fiir Displaybreite 2150 bis
2400 mm

Wandhalterung schwenk-
bar, 30 mm Wandabstand
(Pro Lautsprecher-Paar

werden 2 Stiick bendtigt)

Wandhalterung ein-
stellbar fiir 35— 110 mm
Wandabstand, Paar (pro
Lautsprecher-Paar wer-
den 2 Paar bendtigt)



Abmessungen

DL-A 2.2 DSC-1200

DL-A 2.2 DSC-900

DL-A 2.2 DSC Standard A R
Front  Back Sides E
80 103 £ 2 g2
— : -
E s 8
5 ; E
s g 2
§ z F s
= £ g £
=2 3 e
T 3
5
Lids top/bottom — Power Supply
80 |
i i i i 32 125 ca. 1000
o % | | |
|| - H AN S S A N S SN SO 8
Anschluss
Right speaker Backside Left speaker
passive active
- o
: [ DC Cable Power Supply ~ CCE Pow r
Lenght 1 5 m 24V DC90 Watts  Cord 1
Sc~— 4 -
. 4-pole cable with connectors 5m ﬁ—EE
=
° Stereo Input Cable, 1.5 m
Jack 3.5 mm to Cinch
\{mmetnc Stereo Input
with pluggable connector

(cable notincluded

Ethernet for DSP Control

Ethernet for DANTE (optlonal)

Anschluss-Terminal DL-A 2.2 DSC



5. Halterungen fiir Displaylautsprecher

5.1. DL-VESA Technische Daten

Die DL-VESA Halterungen sind fiir die Befestigung unserer
Displaylautsprecher der DL-Serie an Displays mit riickseitigen
VESA-Haltepunkten bestimmt. Die Halterungen sind fiir
unterschiedliche Displaybreiten und Displaytiefen einstellbar.
Bei unsymmetrischem VESA-Lochbild am Display kdnnen
die Halterungen um +/- 100 mm angepasst werden.

Modelle

DL-VESA 1400
DL-VESA 1650
DL-VESA 1900
DL-VESA 2150
DL-VESA 2400

Montage

1150 — 1400 mm
1400 — 1650 mm
1650 — 1900 mm
1900 — 2150 mm
2150 — 2400 mm

Display von hinten mit Displaylautsprecher und DL-VESA.

Mounting with DL-VESA 1400 to a 55" Display with VESA 400 x 200 Points

Mounting Range VESA 200 ... 600

600
400
300
200
b b

Mounting Range VESA 200 ... 600

-Bracket

Carrier Extension Plate
(if required)

Mounting with DL-VESA 1900 to a 75" Display with VESA 600 x 400 Points

Mounting Range VESA 200 ... 800

600
400
300
200
[ —
¢ 9
Mounting Range VESA 200 ... 600
o o o o o o

400
600
Threads M 6

e
-]
43],==




14

Abmessungen

DL-VESA Mounts

(comprise 2 x T-Bracket L, 2 x T-Bracket R, 4 x L-Bracket, 4 x Extension Plate + Screws)

DL-VESA 1400
Range 1150 ... 1400 mm

DL-VESA 1650
Range 1400 ... 1650 mm

DL-VESA 1900
Range 1650 ... 1900 mm

DL-VESA 2150
Range 1900 ... 2150 mm

DL-VESA 2400
Range 2150 ... 2400 mm

600
400
300 30 .15
_ w0 s
DLVESA Carriers [+ - w> T T e
1
121
Frs
[ N I X3
[ ]
1371
30
8
[0 o o o o o ° o o o IE)
I ]
1621
30 18
EE o e s e e 5
‘ \

1871 30
| mw
‘ |

2121

DL-VESA T-Bracket LDL-VESA T-Bracket IDL-VESA L-Bracket

DL-VESA Halterungshestandteile

70

45 40
[l
m%

DL-VESA Extension Plate

Die Teile der Halterung werden je nach Displayabmessungen und Lautsprechertyp unterschiedlich montiert (siehe Montage Seite 12— 15)

2 x Trager

oo . o o e o o )|

[co o o o o o o s o]

4 x Verlangerung 12 x Schraube
Sechskant M6 x 16

©

4 x L-Winkel

8 x Schlossschraube
M6 x 16

v

2 x T-Winkel Links

8 x Mutter M 6

®

2 x T-Winkel Rechts

20 x Tellerfeder M 6



Variante A

bei einem VESA-Lochbild
mit einer Hohe von 200 bis
400 mm am Display.

T-Winkel direkt an L-Winkel,
T-Winkel symmetrisch nach
auBen: Die L-Winkel kénnen
nach vorne oder hinten ge-

winkelt montiert werden, je

nach Displaytiefe.

Variante B

bei einem VESA-Lochbild
mit einer Hohe von 400 bis
600 mm am Display.

T-Winkel direkt an L-Winkel,
T-Winkel symmetrisch nach
innen.

Schrauben M6x 16

Tréger \ Tellerfedern M6

? ?/ L-Winkel

Schrauben M6x 16

Tellerfedern M6
v
@

o

/ Winkel Links
,//

Schlossschrauben M6 x 16

\@‘ 0.\
Muttern M6 7 J

Tellerfedern M6

T-Winkel Rechts

Lautsprecher




DL-VESA Montage mit DL-A 2.0 DSC (DANTE)

Va,'iante ¢ . Trager  Schrauben M6x16._ | Tellerfedern M6
bei unsymmetrischem \? |

VESA-Lochbild am Display
kénnen die Halterungen
um +/- 100 mm angepasst
werden.

L-Winkel

T-Winkel direkt an L-Win-
kel, je zwei identische
T-Winkel pro Seite. Die
L-Winkel kénnen nach vor-
ne oder hinten gewinkelt
montiert werden, je nach
Display-Tiefe.

\@ 0-
Schrauben M6 x 16/
Tellerfedern M6

Variante D
bei Displays mit grofRer
Bautiefe.

T-Winkel mit Verldgerungen
an L-Winkel schrauben um
die Distanz auszugleichen.




Variante E

bei einem VESA-Lochbild
unter 200 mm Héhe am
Display.

T-Winkel direkt an L-Winkel,
T-Winkel symmetrisch nach
aussen.

Variante F

bei einem VESA-Lochbild
mit {iber 600 mm Hohe am
Display.

T-Winkel direkt an L-Winkel,
T-Winkel symmetrisch nach
innen.




Variante G Schrauben M6 16._ |
bei einem flachem Display ¥ . /Tellerfedern M6
und den tiefen Displaylaut- Tréiger )

sprechern DL-A 2.2 werden L-Winkel
die T-Winkel nach vorne
montiert um den Abstand

auszugleichen.

Schrauben M6x 16

Tellerfedern M6

Schlossschrauben
M6x 16

T-Winkel Rechts

Lautsprecher

Variante H
wenn eine noch grofRere
Distanz ausgeglichen
werden muss, werden zu-
sétzlich die Verldngerungen
zwischen T-Winkel und
L-Winkel montiert.



Die Wandhalterung WH 80 ist fiir einen Wandabstand von 35 bis 110 mm einstellbar. (Pro Lautsprecher-Paar werden 2 Paar bendétigt)

Abmessungen

L-Winkel A L-Winkel B Wandabstand von 35 - 110 mm

j34k<772 - 35

T

o o o
[¢] 0] ¥

= 31— 50 —

| [—— |
|| || 110
| |/

7

(=)

<
L]

Die Lautsprecher kdnnen bei Bedarf auch
leicht geneigt montiert werden.

Die L-Winkel A werden mit den mitgelie- Die L-Winkel B werden an der Wand
ferten Schrauben an der Lautsprecher- befestigt und dann mit den L-Winkeln A
riickseite befestigt. (Innensechskant- verschraubt. (Innensechskantschrauben

schrauben M 6 x 16 + Tellerfedern) M 6 x 10 + Tellerfedern)



5.6. SH 50 Schwenkhalterung Technische Daten

Die Schwenkhalterung SH 50 hat einen Wandabstand von 33 mm und ist bis zu 45° schwenkbar. (Pro Lautsprecher-Paar werden
2 Stiick bendtigt).

Abmessungen

L- Winkel ‘ 56

745 i

B

16,3# ﬁ7 45
466
33
10

Die Lautsprecher kdnnen bei Bedarf bis zu
45° geschwenkt werden.

Die L-Winkel werden mit den mitgelieferten ~ Der U-Biigel wird an der Wand befestigt
Schrauben an der Lautsprecherriickseite und dann mit den L-Winkeln verschraubt.
befestigt. (Innensechskantschrauben (Innensechskantschrauben M 6 x 16 +

M 6 x 16 + Tellerfedern) Tellerfedern)




6. Technische Daten Soundbars

6.1. SB-A 2.0 DSC (DANTE) Aktive Stereo-Soundbar mit DSP

Besonderheiten

« Aktive Stereo-Soundbar mit DSP

» Sehrlinearer Ubertragungsbereich

e Optimierte Sprachwiedergabe

 Steuerung iiber LB AUDIO CONTROL App und

Netzwerkbefehle

e Analoge und Digitale Inputs
* Optional DANTE-Interface

e Leistung 2 x 50 Watt
¢ Einschaltautomatik
¢ Ground-Lift schaltbar

e Sonderausfiihrungen passend fiir Displaybreiten
von 960 bis 2350 mm erhéltlich
» VESA-Halterung bis 100“ Displayhthe als Zubehor

Technische Daten

Prinzip Aktive Stereo-Soundbar mit Class-D
Verstarkern und DSP
Bestiickung 2x2,5" Breitband +2 x 2,5" Bass

+4x2,5" Passiv-Membranen

Ubertragungsbereich

55...20.000 Hz

Verstérkerleistung 2 x50 Watt

Schalldruck max. 109 dB (1 W/1m)

Abstrahlwinkel 120°

Anschliisse Line In Stereo, symmetrisch und
Cinch, optischer SPDIF-Eingang
(Toslink), Ethernet-Buchse RJ45,
externes Netzteil, Input-Kabel Mini-
klinke 3,5 mm auf Cinch, 1,5 m.
Beim Model SB-A 2.0 DSC DANTE
zusétzlich Ethernet-Buchse fiir

£ Dante’

DANTE

Eingangsempfindlichkeit

0 dB fiir Vollaussteuerung,
Impedanz 4,7 kOhm

Bedienelemente
riickseitig

LED Standby/Sleep/On/Limit,
Ground-Lift-Schalter

Einschaltautomatik

Abschaltung mit ca. 10 min.

Verzdgerung
Stromversorgung Externes Netzteil 24 VDC, 40 VA
Netzspannung 90-240VAC
Abmessungen (BxHxT) 960 x 80 x48 mm
Gewicht 4,5kg

Ausfiihrung

Geh&use Aluminium, Front Feinloch-
blech, pulverbeschichtet, schwarz

Befestigungspunkte

Gewindeeinsdtze 4 x M 6 riickseitig

Garantie

5 Jahre

Modell Artikel-Nr. Ausfiihrung
SB-A2.0DSC 1213-0007 Standardmodell,

Breite 960 mm, schwarz
SB-A 2.0 DSC DANTE 1213-0012 Standardmodell,

Breite 960 mm, schwarz
SB-A 2.0 DSC-1200 1213-0008 Breite auf MaR von 960

SB-A 2.0 DSC-1200 DANTE 1213-0013
SB-A 2.0 DSC-1600 1213-0009
SB-A 2.0 DSC-1600 DANTE 1213-0014
SB-A 2.0 DSC-2000 1213-0010
SB-A 2.0 DSC-2000 DANTE 1213-0015
SB-A 2.0 DSC-2350

1213-0011

SB-A 2.0 DSC-2350 DANTE 1213-0016

1213-0006

Zubehor Artikel-Nr.

bis 1200 mm, schwarz

Breite auf Maf von 960
bis 1200 mm, schwarz

Breite auf MaR3 von 1200
bis 1600 mm, schwarz

Breite auf MaR von 1200
bis 1600 mm, schwarz

Breite auf MaR von 1600
bis 2000 mm, schwarz

Breite auf MaR von 1600
bis 2000 mm, schwarz

Breite auf MaR von 2000
bis 2350 mm, schwarz

Breite auf Mal3 von 2000
bis 2350 mm, schwarz

Sonderausfiihrungs-
pauschale SB (einmalig
pro Displaymodell und
Bestellung)

Ausfiihrung

VESA-Halterungen fiir Displaylautsprecher

SB-VESA 7111-0012

Halterungen fiir Wandmontage

7111-0013

VESA-Halterung fiir
Displaygréen von
40" -100"

Wandhalterung einstell-
bar fiir 35 bis 110 mm
Wandabstand, Paar

21



22

Abmessungen

SB-A DSC-2.0 CAM+ Standard 960 mm

shs
s i

inserts M 6 600 r4—ﬂw

L 1l Ja

SB-A DSC-2.0-1200 CAM+  custom Width 960 ... 1200 mm

L

600
SB-A 2.0 DSC-1600 CAM + Custom Width1200 ... 1600 mm

Threaded inserts M 6

Power Supply

31,5 125  ca. 1000

[

{3

Threaded inserts M 6

600

SB-A 2.0 DSC-2000 CAM + Custom Width 1600 ... 2000 mm

e

. 600
Threaded inserts M 6

Anschluss

Backside

Right speaker Left speaker

wgpybua
8|qeJ 90

IM

66nd q}\
0F 20 A¥C
S Jamod

Tl

[013U0J 4SQ 10 18UIBLIT
(papnjour 10u 8|qe)
ndu| 081815 21L1BWWAS
youiy 0} uuu&;'gxaer
w G| '5)qeq nduj 0ai81g

(leuondo) 31NV @ 40j18uIB Y13
10398UU09 3|qe

=
iy

wg'| plog
Jamod 339

Anschluss-Terminal SB-A 2.0 DSC



6.2. SB-A 2.0 DSC CAM+/ SB-A 2.0 DSC CAM+ DANTE
Aktive Stereo-Soundbar mit integrierter Kamera + Mikrofon-Array

Die Huddly-Kamera mit Mikrofon-Array
ist mechanisch in die SB-A 2.0 DSC CAM+
integriert und wird automatisch vom
Computer erkannt.

Technische Daten

Prinzip Aktive Stereo-Soundbar mit DSP und
integrierter Kamera (HUDDLY 1Q)

Bestiickung 2x2,5" Breitband +2 x 2,5" Bass +
4 x 2,5" Passiv-Membranen

Ubertragungsbereich  55...20.000 Hz

Verstérkerleistung 2 x 50 Watt

Schalldruck max. 109 dB (1 W/1m)

Abstrahlwinkel 120°

Anschliisse Kamera: USB 3inkl. 2 m Kabel
Line In Stereo, symmetrisch und
Cinch, optischer SPDIF-Eingang
(Toslink), Ethernet-Buchse RJ45, ex-
ternes Netzteil, Input-Kabel Miniklinke
3,5 mm auf Cinch, 1,5 m.
Beim Model SB-A 2.0 DSC CAM+
DANTE zusétzlich Ethernet-Buchse

-& Dante fiir DANTE

Eingangsempfindlichkeit 0 dB fiir Vollaussteuerung,
Impedanz 4,7 kOhm

Bedienelemente
riickseitig

Lautstérkeregler, LED On/Limit,
Ground-Lift-Schalter

Einschaltautomatik Abschaltung mit circa 10 min. Verzo-

gerung
Stromversorgung Externes Netzteil 24 VDC, 40 VA
Netzspannung 90-240VAC

Abmessungen (B x Hx T) 960 x 80 x 48 mm

Gewicht 5 kg

Ausfiihrung Geh&duse Aluminium, Front Feinloch-

blech, pulverbeschichtet

Befestigungspunkte Gewindeeinsétze 4 x M 6 riickseitig

Garantie 5 Jahre

Besonderheiten

» Aktive Stereo-Soundbar mit
integrierter Kamera + Mikrofon-Array

* Sehrlinearer Ubertragungsbereich

* Optimierte Sprachwiedergabe

e Steuerung iiber LB AUDIO CONTROL App und Netzwerkbefehle
* Analoge und Digitale Inputs

e Optional DANTE-Interface

e Leistung 2 x 50 Watt

* Einschaltautomatik

e Ground-Lift schaltbar

» Sonderausfiihrungen passend fiir Displaybreiten
von 960 bis 2350 mm erhéltlich

e VESA-Halterung bis 100” Displayhthe als Zubehor

Modell Artikel-Nr.  Ausfiihrung

SB-A 2.0 DSC CAM+ 1215-0013 Standard mitintegrierter
Kamera + Mikrofon-Array

(Huddly 1Q), Breite 960 mm,

schwarz
SB-A 2.0 DSC CAM+ DANTE 1215-0017 mit DANTE
SB-A 2.0 DSC CAM+-1200  1215-0014 Breite auf MaR von 960
bis 1200 mm, schwarz
SB-A2.0DSC CAM+-1200 1215-0018 mit DANTE

DANTE

Breite auf MaR von 1200
bis 1600 mm, schwarz
mit DANTE

SB-A 2.0 DSC CAM+-1600  1215-0015

SB-A 2.0 DSC CAM+-1600  1215-0019
DANTE

Breite auf Mal% von 1600
bis 2000 mm, schwarz

SB-A 2.0 DSC CAM+-2000  1215-0016

SB-A 2.0 DSC CAM+-2000  1215-0020 mit DANTE
DANTE
1213-0006 Sonderausfiihrungs-
pauschale SB (einmalig
pro Displaymodell und
Bestellung)
Zubehor Artikel-Nr.  Ausfiihrung

VESA-Halterungen fiir Displaylautsprecher

SB-VESA 7111-0012 VESA-Halterung fiir
Displaygréf3en von
40" -100"

Halterungen fiir Wandmontage

WH 80 7111-0013 Wandhalterung einstell-
bar fiir 35 bis 110 mm
&3 Wandabstand, Paar




24

Abmessungen

SB-A DSC-2.0 CAM+ Standard 960 mm

Power Supply

315 125  ca. 1000

48
| e o o
Threaded

inserts M 6 600 rﬂw
22
1 Il

SB-A DSC-2.0-1200 CAM+  Custom Width 960 ... 1200 mm

Threaded inserts M 6
600
SB-A 2.0 DSC-1600 CAM+ Custom Width1200 ... 1600 mm
[
Threaded inserts M 6 &00

SB-A 2.0 DSC-2000 CAM + Custom Width 1600 ... 2000 mm
\ \

|

Threaded inserts M 6 600

800

Anschluss
0 o oo R Anschluss-Terminal
SB-A2.0DSC CAM+
Right speaker Left speaker
DC Cable Power Supply
Lenght 1.5m 24V DC 90 Watts
—=F

— =
Stereo Input Cable, 1.5m
Jack 3.5 mm to Cinch

Symmetric Stereo Input
with pluggable connector
(cable not included)

Ethernet for DSP Control

Ethernet for DANTE (optional)

Inbetriebnahme der Kamera

Die Soundbar SB-A DSC CAM+ (DANTE) kann sowohl oberhalb als auch unterhalb des Displays montiert werden. Liegt die Unterkante des
Displays hdoher als 1,10 m wird die Montage unterhalb des Displays empfohlen. Die Ausrichtung des Kamerabildes erfolgt automatisch iiber
denintegrierten Lagesensor.

+ Kamera mit dem mitgelieferten USB 3.0 Kabel an den Videokonferenz Hub oder den PC anschlieRen. Die Kamera und das Mikrofon wer-
den ohne Treiber automatisch erkannt.

+ Bei Verwendung anderer USB-Kabel auf die Bezeichnung USB 3.0 und die zuldssigen Langenangaben achten. Fiir groere Distanzen ist
eine Wandlung des Signals empfehlenswert.

+ Inder Software der Videokonferenz Anwendung Einstellungen auf die externe Kamera und das externe Mikrofon dndern.

+ Lautstérkeneinstellungen in den Anzeigen iiberpriifen und gegebenenfalls anpassen.

Mit der Huddly-Software (Download unter www.huddly.com/app) kénnen weitere Einstellungen wie z.B. ,,Auswahl des
Bildausschnitts” vorgenommen werden.




6.3. SB-A 2.2 DSC (DANTE)

Besonderheiten

¢ Aktive 2-Wege-Stereo-

Soundbar mit integrierten o

Subwoofern und DSP

¢ Optional DANTE-Interface
Leistung 2 x 50 + 2 x 100 Watt
¢ Einschaltautomatik
Ground-Lift schaltbar

o Sehrlinearer Ubertragungs-  *

bereich

Optimierte Sprachwiedergabe
Steuerung iiber LB AUDIO
CONTROL App und Netz-
werkbefehle

Analoge und Digitale Inputs

Sonderausfiihrungen
passend fiir Displaybreiten
von 1200 bis 2350 mm erhélt-
lich

VESA-Halterung bis 100"
DisplaygroRe als Zubehor

Technische Daten

Prinzip Aktive 2-Wege-Stereo-Soundbar mit
integrierten Subwoofern, Class-D
Verstdrkern und DSP

Bestiickung 2x2,5" Breitband + 5 x 2,5" Bass +

5x 2,5" Passiv-Membranen (ab 1600
mm Breite
6 x2,5"-Bass und 6 x 2,5" Passiv-

Membranen)
Ubertragungsbereich 42...20.000 Hz
Verstérkerleistung 2x50+2x 100 Watt
Schalldruck max. 112 dB (1W/1m)
Abstrahlwinkel 120°
Anschliisse Line In Stereo, symmetrisch und
Cinch, optischer SPDIF-Eingang
(Toslink),
Ethernet-Buchse RJ45, externes
Netzteil, Input-Kabel Miniklinke 3,5
mm auf Cinch, 1,5 m.
Beim Model SB-A 2.2 DSC DANTE
zusatzlich Ethernet-Buchse fiir
- Dante’ DANTE

Eingangsempfindlichkeit

0 dB fiir Vollaussteuerung,
Impedanz 4,7 kOhm

Bedienelemente
riickseitig

LED Standby/Sleep/0On/Limit,
Ground-Lift-Schalter

Einschaltautomatik

Abschaltung mit ca. 10 min.
Verzdgerung

Stromversorgung Externes Netzteil 24 VDC, 90 VA

Netzspannung 90-240VAC

Abmessungen (B x H x T) 1200 x 80 x 103 mm

Gewicht 5,7 kg

Ausfiihrung Gehduse Aluminium, Front Feinloch-
blech, pulverbeschichtet

Befestigungspunkte Gewindeeinsétze 6 x M 6 riickseitig

Garantie 5 Jahre

Modell Artikel-Nr.  Ausfiihrung
SB-A2.2DSC 1223-0005 Standardmodell,
Breite1200 mm, schwarz
SB-A 2.2 DSC DANTE 1223-0009 Standardmodell,
Breite1200 mm, schwarz
SB-A 2.2 DSC-1600 1223-0006 Breite auf Mal3 von 1200
bis 1600 mm, schwarz
SB-A 2.2 DSC-1600 DANTE 1223-0010 Breite auf Mal3 von 1200
bis 1600 mm, schwarz
SB-A 2.2 DSC-2000 1223-0007 Breite auf Mal3 von 1600
bis 2000 mm, schwarz
SB-A 2.2 DSC-2000 DANTE  1223-0011 Breite auf Mal} von 1600
bis 2000 mm, schwarz
SB-A 2.2 DSC-2350 1223-0008 Breite auf Mal3 von 2000
bis 2350 mm, schwarz
SB-A 2.2 DSC-2350 DANTE  1223-0012 Breite auf Mal} von 2000
bis 2350 mm, schwarz
1213-0006 Sonderausfiihrungs-
pauschale SB (einmalig
pro Displaymodell und
Bestellung)
Zubehor Artikel-Nr.  Ausfiihrung

VESA-Halterungen fiir Displaylautsprecher

SB-VESA 7111-0012

Halterungen fiir Wandmontage

VESA-Halterung fiir
DisplaygréfRen von
40" -100"

7111-0013

Wandhalterung einstell-
bar fiir 35 bis 110 mm
Wandabstand, Paar

25



Abmessungen

SB-A 2.2 DSC Standard Power Supply
1200 mm

125 ca.1000

32
o

Threaded inserts M 6

SB-A 2.2 DSC-1600 Custom Width1200 ... 1600 mm

Threaded inserts M 6 400
600
$B-A 2.2 DSC-2000 Custom Width 1600 ... 2000 mm

n

Threaded inserts M 6 400
600
800
$B-A 2.2 DSC-2350 Custom Width 2000 ... 2350 mm

Threaded inserts M 6

Anschluss

Backside

°

§
°
°
°

Right speaker Left speaker

wgybua
3|qed 90

w G| '81qeq nduj 0aia1g
=
=
w G| pio)
Jamod 339

Anschluss-Terminal SB-A 2.2 DSC

3'8 yoer
06 90 AT
S 1amod

gt

youry 0y ww

o

(leuondo) 31NV @ 40} 30uIBYl3

103U0) 4SQ 40433uldyi3
(papnjoul 1ou 8|qea) )

10398uu09 8|qebbnid yum

nduj 08181 o118WWAS




7. Halterungen fiir Soundbars

7.1. SB-VESA Technische Daten

Die Universal-Halterung SB-VESA ist fiir die Befestigung unse-
rer Soundbars an Displays mit riickseitigen VESA-Haltepunkten
bestimmt.

Die Halterungen sind zur Anpassung an verschiedene Displays
in weiten Grenzen einstellbar.

Modell

SB-VESA VESA-Halterung fiir
DisplaygréRen von
40" - 100"

Befestigungspunkte

Display von hinten mit Soundbar und SB-VESA

Mounting with SB-VESA to a 85" Display with VESA 600 x 400 Points

VESA Points 200 ... 300

0 0 E:ﬁi

800
600
5 mm Spacers 400
l 200 l
o o o o o ° o ey
8
o o o <
=
gigls §
N (™S 2
=
'S
o
o o o P
w
o o o e =
o o o o o e
If necessary add extension plates and spacers
o o

Die Halterungen sind fiir alle Standard-VESA-Lochbilder geeignet.

27



Abmessungen

T-Bracket L T-Bracket R L-Bracket Extension Plate  Spacer 20 mm Spacer 5 mm
i 2 “
M s & 0
2 2 500 15 40 _— 9 5
470
e ok | O =0f]| ed 8 BT
S ~ e s =
2 - R ] —
] 2] 30

20 20

Halterungshestandteile

Die Teile der Halterung werden je nach Displayabmessungen und Lautsprechertyp unterschiedlich montiert (sieche Montage Seite 26 — 29)

2 x L-Winkel 1 x T-Winkel Links 1 x T-Winkel Rechts 2 x Verlangerung

6 x Schraube Sechskant 4 x Schlossschraube
M6 x 16 M6 x 16

“© v

2 x Schlossschraube 10 x Tellerfeder 4 x Mutter 2 x Distanzrolle 2 x Distanzrolle
M 6 x 40 M6 M6 20x5 20 x 20

~, & @



7.2. SB-VESA Montage mit SB-A 2.0 DSC (DANTE) / SB-A 2.0 DSC CAM+ (DANTE)

Variante A

bei einem VESA-Lochbild
mit einer Breite 200 bis
400 mm am Display.

L-Winkel 500

Schrauben M6x 16

?/Tellerfedern M6
T-Winkel direkt an L-Winkel, ®
T-Winkel symmetrisch nach
auBen. Die L-Winkel kénnen
nach vorne oder hinten ge-
winkelt montiert werden, je
nach Display-Tiefe.

Muttern M6
Tellerfedern M6

T-Winkel Links

T-Winkel Rechts Schlossschrauben M6 x 16

Soundbar

Variante B

Wenn die oberen Enden
der L-Winkel genau auf den
oberen VESA-Punkten des
Displays liegen, verwenden
Sie die 20 mm-Distanzrollen
zwischen L-Winkeln und
T-Winkeln.




30

SB-VESA Montage mit SB-A 2.0 DSC (DANTE) / SB-A 2.0 DSC CAM+ (DANTE)

Variante C S

Distanzrollen fiir die oberen
VESA-Punkte bei groRen
Displays. Distanzrollen 5 mm

Bei groRen Displays werden /

die L-Winkel nur an den ©
unteren VESA-Punkten

befestigt. Um die Tiefen-Dis-

tanz auszugleichen, legen

Sie bei den oberen VESA-

Punkten die 5 mm-Distanz-

L-Winkel 500
Schrauben M6x 16

? _~ Tellerfedern M6
@

rollen unter.
Muttern M6 .
Tellerfedern M6 I T-Winkel Rechts
T-Winkel Links
Schlossschrauben M6 x 16
Soundbar
Variante D

bei einem VESA-Lochbild mit
100 bis 200 mm Breite am
Display.




SB-VESA Montage mit SB-A 2.0 DSC (DANTE) / SB-A 2.0 DSC CAM+ (DANTE)

Variante E
bei einem VESA-Lochbild L-Winkel 500
mit einer Breite iiber 600
mm am Display.

Schrauben M6 x 16

T-Winkel direkt an L-Winkel,
T-Winkel symmetrisch nach
innen: Die L-Winkel kdnnen

nach vorne oder hinten ge-

winkelt montiert werden, je

nach Display-Tiefe.

?/ Tellerfedern M6
<

Muttern M6 — T-Winkel Rechts

Tellerfedern M6

T-Winkel Links Schlossschrauben M6x 16

Soundbar

Variante F
bei Displays mit groRRer
Bautiefe.

T-Winkel mit Verldgerungen
an L-Winkel schrauben um
die Distanz auszugleichen.

31



7.3. SB-VESA Montage mit SB-A 2.2 DSC (DANTE)

Variante G

Bei einem flachem Display
und der tiefen Soundbar
SB-A 2.2 werden die
T-Winkel nach vorne
montiert um den Abstand
auszugleichen.

Variante H

Wenn eine noch groBere
Distanz ausgeglichen
werden muss werden zu-
sétzlich die Verldangerungen
zwischen T-Winkel und
L-Winkel montiert.

32

L-Winkel 500

Schrauben M6 x 16
: Tellerfedern M6

T-Winkel Links

Muttern M6
Tellerfedern M6

T-Winkel Rechts

Schlossschrauben M6x 16
Soundbar




7.4. WH 80 Wandhalterung Technische Daten

Die Wandhalterung WH 80 ist fiir einen Wandabstand von 35 bis 110 mm einstellbar. (Pro Soundbar wird 1 Paar bendtigt)

Abmessungen
L-Winkel A L-Winkel B Wandabstand von 35 - 110 mm
34 ~—— 72 35
~ 31 —— 50 — ﬂ
. OU U © 2| | | 110
= 5 - )| | (e—)
]

7.5 WH 80 Wandhalterung Montage

Die L-Winkel A werden mit den mitgelie- Die L-Winkel B werden an der Wand Die Lautsprecher kdnnen bei Bedarf auch
ferten Schrauben an der Lautsprecher- befestigt und dann mit den L-Winkeln A leicht geneigt montiert werden.

riickseite befestigt. (Innensechskant- verschraubt. (Innensechskantschrauben

schrauben M 6 x 16 + Tellerfedern) M 6 x 10 + Tellerfedern)

33



34

8. Modelliibersicht Displaylautsprecher

\-é\
& N @
QQQ’ Q%\c}'v{b 8{} (\Q
N g D8 N N £ &
ENd N & RO & & ® N4 &
AN O P & N v LS & O &
N N & Cof Ly © 3 &S > S S
S & & S SE P & N & &S
N 8 < RGN SRS ¥ N
DL-A 2.0 DSC Aktives 2x25" 55Hz— i2x50 W i max. 80 x 700 x 48 mm 5kg Gewinde- Line In Stereo, i 90-240: Externes
Standard Stereo- Breitband + 20 kHz 109 dB (pro Lautsprecher) (Paar) : einsétze symmetrisch VAC Netzteil
Lautspre- :2x25"Bass+ (1W/1m) 2 x M6 riick- : und Cinch, op- 24VDC
cher-Paar, :4x25" Passiv- seitig (pro tischer SPDIF-
Class-D Membranen Lautsprecher): Eingang,
Verstérker, Ethernet-
DL-A 2.0 DSC-900 DSP Hahe 600 - 900 mm S:g::g SRR"‘::;_
DL-A 2.0 DSC-1200 Hohe 900 - 1200 mm teil, Input-Kabel
DL-A 2.0 DSC-1600 Hohe 1200 - 1600 mm Miniklinke 3,5
mm auf Cinch
DL-A 2.0 DSC DANTE Aktives 2x25" 55Hz-:2x50W :max. 80 x 700 x 48 mm 5kg Gewinde- Line In Stereo, :90-240: Externes
Standard Stereo- Breitband + 20 kHz 109 dB (pro Lautsprecher) (Paar) : einsétze symmetrisch VAC Netzteil
Lautspre- :2x25"Bass+ (1 W/1m) 2 x M 6 riick- ; und Cinch, op- 24VDC
cher-Paar, i4x2,5" Passiv- seitig (pro tischer SPDIF-
Class-D Membranen Lautsprecher)i Eingang,
Verstérker, Ethernet-
DSP Buchse RJ45,
DL-A 2.0 DSC-900 DANTE und DANTE Hahe 600 - 900 mm externes Netz-
DL-A 2.0 DSC-1200 DANTE Hohe 900 - 1200 mm teil, Input-Kabel
DL-A 2.0 DSC-1600 DANTE Hahe 1200 - 1600 mm Miniklinke 3,5
mm auf Cinch,
Ethernet-Buch-
se fiir DANTE
DL-A 2.2 DSC Aktives 2x25" 42 Hz - i 2x 50 W + i max. 80 x 700 x 103 mm 6,2kg : Gewinde- Line In Stereo, i 90-240: Externes
Standard Stereo- Breitband + 20kHz i{2x100W :112dB (pro Lautsprecher) (Paar) i einsétze symmetrisch VAC Netzteil
Lautspre- {6x2,5"Bass+ (1 W/1m) 2 x M6 riick- } und Cinch, op- 24VDC
cher-Paar, :6x 25" Passiv- seitig (pro tischer SPDIF-
Class-D Membranen Lautsprecher): Eingang,
Verstérker, Ethernet-
DSP, Sub- Buchse RJ45,
DL-A 2.2 DSC-900 woofer Hohe 600 - 900 mm externes Netz-
DL-A 2.2 DSC-1200 Hohe 900 - 1200 mm teil, Input-Kabel
DL-A 2.2 DSC-1600 Hohe 1200 - 1600 mm Miniklinke 3,5
mm auf Cinch
DL-A 2.2 DSC DANTE Standard : Aktives 2x25" 42 Hz - {2 x50 W + i max. 80 x 700 x 103 mm 6,2 kg : Gewinde- Line In Stereo, :90-240 : Externes
Stereo- Breitband + 20kHz :2x100W :112dB (pro Lautsprecher) (Paar) : einséatze symmetrisch VAC Netzteil
Lautspre- i6x25" Bass+ (1 W/1m) 2 x M 6 riick- i und Cinch, op- 24VDC
cher-Paar, i 6x 25" Passiv- seitig (pro tischer SPDIF-
Class-D Membranen Lautsprecher): Eingang,
Verstarker, Ethernet-
DL-A 2.2 DSC-900 DANTE gf\mgd Hihe 600 - 900 mm S)‘(‘t‘;':ﬁz SRRII‘;?;_
DL-A 2.2 DSC-1200 DANTE Subwm')fer Hohe 900 - 1200 mm teil, Input-Kabel
DL-A 2.2 DSC-1600 DANTE Héhe 1200 - 1600 mm Miniklinke 3,5
mm auf Cinch,
Ethernet-Buch-
se fiir DANTE




8. Modellii

bersicht Soundbars

&
< { °
"QQ’ QQ%\‘;@% \)& S
& & SO S X &° &
& & SRR & R ® S
AN O P & & N v LS & O &
N R ¥ RGNS & & D ' &
FE & o S SR @ & R X < S
Wep ¢ < P WS o W SR ¥ S
SB-A 2.0 DSC Aktive 2x25" 55Hz— i2x50 W i max. 960 x 80 x 48 mm 45kg i Gewinde- Line In Stereo, i90-240: Externes
Standard Stereo- Breitband + 20 kHz 109 dB einsatze 4 symmetrisch VAC Netzteil
Soundbar {2x25"Bass+ (1 W/1m) x M 6 riick- und Cinch, op- 24VDC
SB-A 2.0 DSC-1200 mit DSP 4 x2,5" Passiv- Breite 960 - 1200 mm seitig tischer SPDIF-
SB-A 2.0 DSC-1600 Membranen Breite 1200 - 1600 mm Eingang,
SB-A 2.0 DSC-2000 (ab 1200 mm Breite 1600 - 2000 mm Ethernet-
SB-A 2.0 DSC-2350 4 x 2,5" Passiv- Breite 2000 - 2350 mm Buchse RJ45,
Membranen) externes Netz-
teil, Input-Kabel
Miniklinke 3,5
mm auf Cinch
SB-A 2.0 DSC DANTE Aktive 2x25" 55Hz-:2x50W :max. 960 x 80 x 48 mm 4,5kg : Gewinde- Line In Stereo, 90— 240 : Externes
Standard Stereo- Breitband + 20 kHz 109 dB einsatze 4 symmetrisch VAC Netzteil
Soundbar {2x25"Bass+ (1 W/1m) x M 6 riick- und Cinch, op- 24VDC
SB-A 2.0 DSC-1200 DANTE mit DSP 4 x 2,5" Passiv- Breite 960 - 1200 mm seitig tischer SPDIF-
SB-A 2.0 DSC-1600 DANTE und DANTE: Membranen Breite 1200 - 1600 mm Eingang,
SB-A 2.0 DSC-2000 DANTE (ab 1200 mm Breite 1600 - 2000 mm Ethernet-
SB-A 2.0 DSC-2350 DANTE 4 x 2,5" Passiv- Breite 2000 - 2350 mm Buchse RJ45,
Membranen) externes Netz-
teil, Input-Kabel
Miniklinke 3,5
mm auf Cinch.
Ethernet-Buch-
se fiir DANTE
SB-A 2.0 DSC CAM+ Aktive 2x25" 55Hz—i2x50W imax. 960 x 80 x 48 mm 5kg Gewinde- Kamera + Mikro: i 90 — 240  Externes
Standard Stereo- Breitband + 20 kHz 109 dB einsétze USB 3inkl.2m :VAC Netzteil
Soundbar :2x25"Bass+ (1 W/1m) 4xM6 Kabel, Line In 24VDC
SB-A 2.0 DSC CAM+ -1200 mit DSP, 3x2,5" Passiv- Breite 960 - 1200 mm riickseitig Stereo,symme-
SB-A 2.0 DSC CAM+ -1600 integrierte : Membranen Breite 1200 - 1600 mm trisch und Cinch,
SB-A 2.0 DSC CAM-+ -2000 Kamera+ i (ab 1200 mm Breite 1600 - 2000 mm optischer
Mikrofon- 4 x2,5" Passiv- SPDIF-Eingang,
Array Membranen) Ethernet-
Buchse RJ45,
externes Netz-
teil, Input-Kabel
Miniklinke 3,5
mm auf Cinch
SB-A 2.0 DSC CAM+ DANTE : Aktive 2x25" 55Hz-i2x50W i max. 960 x 80 x 48 mm 5kg Gewinde- Kamera + Mikro: | 90 — 240 : Externes
Standard Stereo- Breitband + 20 kHz 109 dB einsétze USB 3inkl.2m :VAC Netzteil
Soundbar {2x25"Bass+ (1 W/1m) 4xM6 Kabel, Line In 24VDC
SB-A 2.0DSC CAM+ -1200 mit DSP, 3x2,5" Passiv- Breite 960 - 1200 mm riickseitig Stereo,symme-
DANTE integrierte : Membranen trisch und Cinch,
SB-A 2.0 DSC CAM+ -1600 Kamera + : (ab 1200 mm Breite 1200 - 1600 mm optischer
DANTE Mikrofon- 4 x 25" Passiv- SPDIF-Eingang,
SB-A 2.0 DSC CAM+ -2000 Array Membranen) Breite 1600 - 2000 mm Ethernet-
DANTE Buchse RJ45,
externes Netz-
teil, Input-Kabel
Miniklinke 3,5
mm auf Cinch
SB-A2.2DSC Aktive 2 x 2,5" Breit- 42 Hz— i 2x 50 W + i max. 1200 x 80 x 103 mm 5,7kg i Gewinde- Line In Stereo, :90-240: Externes
Standard Stereo- band +5x 25" {20kHz {2x100W {112 dB einsatze symmetrisch VAC Netzteil
Soundbar i Bass+5x25" (1 W/1m) 6x M6 und Cinch, op- 24VDC
SB-A 2.2 DSC-1600 mit DSP Passiv-Mem- Breite 1200 - 1600 mm riickseitig tischer SPDIF-
SB-A 2.2 DSC-2000 und branen Breite 1600 - 2000 mm Eingang,
SB-A 2.2 DSC-2350 Subwoo- i (ab 1600 mm Breite 2000 - 2350 mm Ethernet-
fern Breite 6 x 2,5" Buchse RJ45,
Bass und externes Netz-
6 x 2,5" Passiv- teil, Input-Kabel
Membranen) Miniklinke 3,5
mm auf Cinch
SB-A2.2DSC DANTE Aktive 2 x 2,5" Breit- 42 Hz— : 2x 50 W + i max. 1200 x 80 x 103 mm 57kg i Gewinde- Line In Stereo, :90-—240: Externes
Standard Stereo- band +5x25" i20kHz i{2x100W :112dB einsatze symmetrisch VAC Netzteil
Soundbar i Bass+5x25" (1 W/1m) i Breite 1200 - 1600 mm 6xM6 und Cinch, op- 24VDC
SB-A 2.2 DSC-1600 DANTE mit DSP, Passiv-Mem- Breite 1600 - 2000 mm riickseitig tischer SPDIF-
SB-A 2.2 DSC-2000 DANTE DANTE branen Breite 2000 - 2350 mm Eingang,
SB-A 2.2 DSC-2350 DANTE und (ab 1600 mm Ethernet-
Subwoo- Breite 6 x 2,5” Buchse RJ45,
fern Bass und externes Netz-
6 x2,5" Passiv- teil, Input-Kabel
Membranen) Miniklinke 3,5
mm auf Cinch
Ethernet-Buch-
se fiir DANTE

35



www.|b-lautsprecher.de
Displaylautsprecher und Soundbars

LB Lautsprecher
und Beschallungstechnik GmbH

info@Ib-lautsprecher.de
www.|b-lautsprecher.de
www.feiner-hoeren.de
@LB_Audio_Components

Tel +49 89 1893109-0 - Fax -29
Kapellenstr. 10

85622 Feldkirchen
bei Miinchen

Riickseite: GE Additive, Garching / Medienrdume
Titel: Schattdecor Rohrdorf / Konferenzraume



